
Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і 

природокористування України  

«Бережанський агротехнічний інститут»  

Агроінженерний факультет  

 

Витяг з протоколу № 9 

розширеного засідання кафедри машиновикористання та технології в 

сільському господарстві  

агроінженерного факультету 

від  30 квітня 2024 р. 

 

 

Присутні:  

Диня В.І., завідувач кафедри, к. т. н., доцент;  

Білик С.Г., к. т. н. доцент кафедри;  

Дубчак Н.А., к. т. н. доцент кафедри;  

Ліннік А.Ю., к. т. н. доцент кафедри;  

Фльонц О.В., к. т. н. доцент кафедри;  

Носко В.Л., к. с.г. н. доцент кафедри;  

Гулько В.І., к. с.г. н. доцент кафедри;  

Мандзій Т.В., к.х.н., доцент кафедри; 

Кирик О.М., старший викладач кафедри;  

Дудка С.Д.,  асистент кафедри; 

Кудла Б.Я., асистент кафедри. 

 

Запрошені: 

Бідолах Д.І., професор, доктор с.г. наук, доценткафедри лісового і садово-

паркового господарствакафедри лісового та садово-паркового господарства; Гринюк 

Ю.Г., кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри лісового та садово-

паркового господарства; Мацюк О.Б., к.б.н., доцент кафедри ботаніки та зоології 

Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка; Пеляк 

О.П., голова ФГ «Вікторія-92»; Яциків М.М, керівник ФГ «Михальська»; Матвіїшин 

В.П., головний агроном ТзОВ «Жовківський племптахорепродуктор»; Артур Ірха, 

студент групи Аг-21Б; Дмитро Лаба, студент групи Аг-21Б; Юрій Бучак, студент 

групи Аг-21Б. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд і затвердження освітньо-професійної програми першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 2024 року 

вступу.  

 

СЛУХАЛИ:  

Диню Володимира Івановича – зав. кафедри «Про освітньо-професійну 

програму «Агрономія» ОС «Бакалавр» 2024 року вступу», який відзначив, що під 

час обговорення до ОПП поступило ряд пропозицій і зауважень зі сторони 



роботодавців, стейкхолдерів, академічної спільноти та студентів, які необхідно 

врахувати до ОПП і подати на затвердження. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Пеляк Олександр Петрович - голова ради роботодавців, голова 

фермерського господарства «Вікторія 92», який відмітив, що ознайомившись з ОПП 

«Агрономія» ОС «Бакалавр» спеціальності 201 «Агрономія» на 2024 рік вступу 

пропоную розширити співпрацю з агровиробниками шляхом залучення їх до 

організації виробничих практик, проведення гостьових лекцій і практичних занять 

безпосередньо на базі господарств. 

Матвіїшин Володимир Петрович - член проектної групи ОПП «Агрономія»,  

головний агроном ТзОВ «Жовківський племптахорепродуктор», який рекомендував 

збільшити в ОПП кількість обов’язкових компонентів, спрямованих на опанування 

технологій точного землеробства, використання цифрових платформ в агрономії, 

GPS-навігації, систем моніторингу стану посівів, а також елементів органічного та 

ресурсозбережного землеробства. 

Мацюк Оксана Богданівна - к. б. н., доцент кафедри ботаніки та зоології 

Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка, 

запропонувала приділити увагу питанням адаптації агротехнологій до змін клімату, 

збереження родючості ґрунтів та екологічної безпеки агровиробництва. 

Бучак Юрій - здобувач вищої освіти ОС «Агрономія», який запропонував 

збільшити кількість наочних презентацій та відеоматеріалів при поданні навчальних 

матеріалів, оскільки візуальний матеріал краще сприймається та є легким в 

усвідомленні. 

Фльонц Олег Володимирович – декан агроінженерного факультету, який 

відмітив, що слід оновити програму виробничої практики та оновити методичні 

рекомендації щодо написання звіту. 

Хоміна Вероніка Ярославівна - доктор сільськогосподарських наук, 

професор, завідувач кафедри рослинництва, селекції та насінництва Закладу вищої 

освіти «Подільський державний університет», яка запропонувала посилити блок 

дисциплін які дозволяють формувати комунікативні та організаційні навички у 

здобувачів вищої освіти (soft skills). 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Білик Степанія Григорівна, Носко Василь Любомирович, Кирик Олег 

Михайлович, Мандзій Тарас Васильович – НПП кафедри машиновикористання та 

технології в сільському господарстві, які підтримали вищеназвані пропозиції.  

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

Результати голосування: «за» – одноголосно; «проти» – немає; «утримались» – 

немає.  

 

УХВАЛИЛИ:  



1. Інформацію завідувача кафедри Дині Володимира Івановича щодо 

результатів обговорення освітньо-професійної програми «Агрономія» ОС 

«Бакалавр» 2024 року вступу взяти до відома. 

2. Схвалити пропозиції та зауваження, надані роботодавцями, 

стейкхолдерами, представниками академічної спільноти та здобувачами вищої 

освіти, і врахувати їх під час доопрацювання освітньо-професійної програми 

«Агрономія» ОС «Бакалавр» на 2024 рік вступу. 

3. Передбачити співпрацю з агровиробниками шляхом їх залучення до 

організації та проведення виробничих практик, гостьових лекцій і практичних 

занять на базі аграрних підприємств. 

4. Рекомендувати збільшити кількість обов’язкових освітніх компонентів, 

спрямованих на опанування технологій точного землеробства, використання 

цифрових платформ в агрономії, GPS-навігації, систем моніторингу стану посівів, а 

також елементів органічного та ресурсозбережного землеробства. 

5. Посилити використання наочних презентацій та відеоматеріалів у 

навчальному процесі для підвищення якості засвоєння навчального матеріалу 

здобувачами вищої освіти. 

6. Оновити програму виробничої практики та методичні рекомендації 

щодо написання звіту з виробничої практики відповідно до сучасних вимог і потреб 

роботодавців. 

7. Доручити проєктній групі освітньо-професійної програми «Агрономія» 

ОС «Бакалавр» доопрацювати програму з урахуванням зазначених пропозицій та 

подати її на затвердження вченій раді факультету та інституту. 

 
 

Завідувач кафедри                                                           Володимир ДИНЯ 

         

 

 

Секретар  кафедри                                                           Світлана ДУДКА 

 

 


